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Questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

a) 85 to 100% b) 70 to 84% c) 55 to 69% d) 30 to 54%

2. How well did the teacher prepare for the classes?

a) Thoroughly b) Satisfactorily c) Indifferently d) Not Satisfactorily

3. How well was the teacher able to communicate?

a) Always effective b) Sometimes effective

c) Just satisfactorily d) Generally Ineffective

4. How often did the teacher provide feedback on your performance?

a) Everytime b) Usually c) Sometimes d) Rarely

5. How you would rate your teachers?

a) Very Good b) Good c) Average d) Below average

6. What was the attitude of teachers towards extra-curricular activities?

a) Encouraging b) Supportive c) Positive d) Neutral

7. How you would rate the students teacher relationship in your institute?

a) Very Good b) Good c) Average d) Not Good

8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

a) Strongly Agree b) Agree c) Neutral d) Disagree
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